

Утверждаю
Генеральный директор
ОАО «711 Военпроект»
М.С. Зайналабидов



Пресс-релиз компании ПСС (Петростройсистема) г. Санкт-Петербург (для размещения на сайте компании), по результатам проведения пилотного проекта внедрения PRODOC в ОАО «711 Военпроект».

Внедрение Системы менеджмента качества на предприятии решено начать с «PRODOC»

ОАО «711 Военпроект» приняло решение о внедрении системы «PRODOC» после успешного выполнения «пилотного проекта».

Система менеджмента качества (СМК) - это система менеджмента для руководства и управления организацией применительно к качеству. Требования установлены стандартом ГОСТ Р ИСО 9001-2008. Система электронного документооборота «PRODOC», разработанная компанией «ПСС», соответствует отечественным стандартам СПДС, а также основным положениям международных стандартов (ISO 9000, 10007, STEP) о менеджменте качества.

Разработка и внедрение системы менеджмента качества – тщательный и длительный процесс, который зависит от таких факторов, как количество работников, аспекты производства и т.д. С привлечением профессиональных специалистов в области консалтинга процесс разработки значительно упрощается и ускоряется, а выполнение так называемых «пилотных проектов» позволяет наглядно увидеть эффективность работы.

«Пилотный проект» компании «ПСС» включал в себя:

- обследование предприятия ОАО «711 Военпроект»;
- разработку Стандарта Предприятия по работе в системе PRODOC для каждой категории пользователей (инженеры, ГИПы, служба архива);
- обучение главных специалистов по всем разделам выпускаемой проектной документации;
- опытная эксплуатация системы на конкретных проектах.

ОАО «711 Военпроект» в своей деятельности выполняет полный комплекс работ по инженерным изысканиям и проектированию военных и жилых городков, объектов социального, культурно-бытового, медицинского и санаторно-курортного назначения. График выпуска документации очень жесткий, а сроки сжатые. В связи с этим увеличивается напряженность труда и повышаются требования к информационной системе предприятия, которая призвана избавить проектировщиков от многих рутинных процессов.

Система PRODOC позволяет управлять процессом разработки и хранения уже разработанной проектной документации. Создавать и хранить всю информацию, необходимую для проведения проектных работ в любом формате: неограниченное число вариантов проектов договоров, календарных планов, смет, чертежей, сканированных документов и таблиц. PRODOC включает защищенное от несанкционированного доступа хранилище проектных данных, систему маршрутизации цифровых данных и средства управления проектами, что в сумме обеспечивает эффективный контроль над основными этапами разработки проектной документации.

«После запланированного масштабирования, система управления цифровыми проектными данными PRODOC позволит нашей компании максимально упростить работу Главных инженеров проектов, высвобождая полезное время за счет более простого сбора информации по текущим работам, не покидая своего рабочего места, и возможности получения аналитической информации по фактическому исполнению проектов. Увеличить производительность труда проектных подразделений, уменьшить количество ошибок и создать полноценный электронный архив проектной документации - всё это вместе гарантирует более высокий уровень менеджмента качества и возможность оперативного контроля разработки проектной документации»



ОАО «711 Военпроект»
Зам. Главного инженера
Хохлов А.А.

Справка о компании ОАО «711 Военпроект»

Открытое акционерное общество «711 Военпроект» – одна из старейших проектных организаций России, основанная в 1932 году.

В число основных направлений деятельности ОАО «711 Военпроект» входят: инженерно-геодезические и геологические изыскания; архитектурное, строительное и технологическое проектирование объектов любого хозяйственного назначения; разработка градостроительной и тендерной (для подрядных торгов) документации; мониторинг технического состояния зданий и сооружений; технологический и строительный инжиниринг. ОАО «711 Военпроект» принимает участие, в сотрудничестве с Министерством обороны РФ, Министерством внутренних дел РФ, Минюстом РФ, ФСБ РФ, Управлениями капитального строительства краев и республик Северного Кавказа, Госкорпорацией "Олимпстрой", в строительстве объектов военного и гражданского назначения.